

一直被负面新闻困扰的花儿乐队又“惹事”

花儿乐队 自己人打起了自己人

音乐公司称此乃承受巨大压力所致

“抄袭、被批不懂音乐”，一直被负面新闻困扰的花儿乐队最近又“惹事”。前日，一个“偷拍花儿乐队内江餐厅打架”的帖子出现在网络论坛上，网友还贴出他们打架的视频，即引发网友热议。记者连线负责该乐队宣传的张先生，他透露花儿之所以会出现这样的举动，和他们背负过大的压力有关。

发帖网友 花儿乐队突然动手

据发帖网友介绍，上周五，他与女友在北京朝阳公园附近一家东北饭馆吃饭，碰巧遇到花儿乐队坐在隔壁。发帖网友写道：“花儿乐队原来在饭桌上也是一副痞子模样，又抽烟又喝酒的，还唧唧喳喳地闹个不停！”发帖网友说，过了一会儿几个人情绪一下激动起来，主唱和另外一个成员突然动起手来，劝架的人也被主唱推了。

花儿回应 因意见分歧“打架”

花儿所在音乐公司的宣传统筹张先生告诉记者：“我也看了视频，但是因为网速的问题，看的不是很详细。我个人觉得他们只是有些肢体冲突，还算不上是打架，更不用说是什么内讧，那都有些说得过分严重了。”他表示已和花儿取得了联系，花儿乐队的成员表示，视频上的人确实是他们，并表示当时他们是在讨论新专辑录制的一些问题，因为出现了一些意见分歧才发生了那场冲突，现在早就没事了。

张先生也表示，花儿乐队的成员们性格都很“大男孩”，所以他们之间这样的摩擦经常发生，从来不会因此影响到彼此的感情。“他们平时在一起就是这么打打闹闹的，发生摩擦很正常，一会儿也就好了，至于什么不合的传言根本就是无中生有了。他们在一起这么长时间了，早就习惯了这种相处的方式。”



花儿乐队起内讧难不成是因为“果汁”不好分?

音乐公司 花儿承受巨大压力

张先生在谈到花儿发生摩擦的原因的时候，提到了花儿现在面临巨大压力的问题。“他们现在的创作压力太大了，特别是张伟，在经历了

以前那些事情以后，他对新专辑的要求特别高，他现在的压力是最大的，所以常常和其他人发生意见不合。”张先生坦承，在经历了

“抄袭门”事件后，花儿面临着巨大的市场压力，“加上大张伟又是处女座的人，一直对很多事情都要求完美，经常让周围的人觉得崩溃”。

网友分析 质疑该视频是炒作

在“花儿乐队贴吧”中，有人质疑该视频是出于炒作。一名叫“庸人的晴天”的网友分析说：“问题1：周围也不请点群众演员，没有其他客人，

就他们4个。您是专业呢还是心理素质好？偷拍明星，手都不怎么抖。问题2：我听了会儿，应该在说专辑和音乐方面的事情。手里拿的红色的东西似乎

是关于《花天囍世》的。请问，现在都什么时间了，新专辑都快出了吧，这能说明什么？要么是《花天囍世》上市的时候拍的，要么是假的，炒作！”铁峰

实景合成图

老街·新天地步行街

上海制造

MADE IN SHANGHAI

1.5公里海派风情商业步行街首现郑东

4万m²商业隆重招商

38套一线临街铺火热销售中!

VIP客户享受**交3万抵5万** 优惠

7月1日-20日

同时享受**每日500元**认购金增值计划

4大核心价值 造就郑东海派商业典范

品牌价值：中国百老汇地产企业上海绿地集团倾力打造，依托辐射郑东商业

区位优势：中原腹地，郑东核心，2000万人口规划，坐拥高档社区、河南实验学校、四中、宝龙城市广场等百万级消费群体

流通价值：引进“上海新天地”海派商业模式，融合石库门建筑风格，中西合璧，成就郑东最具特色商业建筑

投资价值：70年独立产权，临街商业，零风险投资，精英置业，升值空间，宝龙城市广场品牌效应，商家人气好时机。